COBMECTUMOCTDb C APYITUMU ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA SALLUTE

i e T -
: = T . o : ; o i, : T
CCARNDSD VARND VY
: !II '.Lu 1 | J-'T‘ i '.'nl ¥ I__I a I | i iy
y .' L B . A M A ;
F - - o - t Sl R Lo, 5 k

Aptukyn: Ctanb
Ky30B: Bce
Foa Bbinycka: 2007- \ 2007-2012; 2012-
O6beM agBurartensa: Bce
Tun KIMN: Bce

BHGE B s smsmmon o s sonnmsin s o s mms s w5 3550 5l s
HIBWOA 10 s oo wsn s wop vsow w ww o st iomes ot 5
. TdWKE BaRNagHaa MBus.ew i yuns e swwnys
. Nlanka pukcupyemaqa M8x70/20........
. Flanka 3aknagHasg M10.......ccveviinnnns
. KpoHWTEUH 1.
v RPOHUITEWH £, oo veons qnimesmssnn oo siy o
. (EOHUJTEMH T T E———
K

0 BEORTTELE Deon s s s § w0 s s 550 s 4 05 § 4
1. KPDOHLWTEUH 5.ttieii i iie et snnnnnensen
2. KDOHUWITEMH B s oo s sk s o sy o8 5555 5 5 3
3. KDOHLIUTEUH 7 ittt eeeeenennennnenns

Pt et et ok ek e ok ok e et (] = U]

FEEEEEEEEEEEEE

A4 444444444444

1
2.
i 8
4.
%
6
7/
7
8
9
1
1
1
1

rauku KkpenneHua 6aka B 3aJlHEN YaCTU. 3aBeCTU
KPOHLWTeUHbI 1 U 2 noA 6aK U 3aKpyTUTb raukmn obpaTHoO.

2. OTKpYTUTb WITAaTHYKO ranky KpenneHnsa baka B
nepeagHel 4acCcTU. YCTAHOBUTb Ha WTATHY WAUAbKY
apTomobunga Kyron II, Actyon Sports KpoHWTeWH 6,
a Ha aBToMobune Rexton II KpoHWTEUH 4, 3aKPYTUTL
ramky obpaTHo.

3. Ha aBTomob6une Kyron II 3aKkpenuTb KPOHWTEUH 5
6bontoMm M8x20 B wTaTHoe pe3bboBOE OTBEPCTUE.

Ha aBToMo6une Rexton II ycTaHOBUTb rauky
3aKkaaaHyw M8, B pamy aBToMobund. U 3akpenuTsb

111.05313.1 3awuTta TonamBHOro 6aka

LUTaTHbIN Kpenex N

KpOHLUITEUH 2

bont M10x25
Wlanba 10

[arka dukcupyemasa M8x70/20

bont M10x25

[alika 3aknaaHaa M10 lllainba 10

KpOHLWTEWH 7 y
P 7 KpOHLWTEWH 5

Kyron II

) Bont M8x20
[alKa 3aknagHas M8 ?/ WWanba 8

Rexton I1 / .
3awuTa baka <
N KpoHLWTENH 3 -

Actyon sports

4 LUTaTHbIW Kpenex

e

KpoHLWTENH 6

KpoHWTeNH 4

bont M10x25
Lanba 10

KpoHwTenH 1

g } b =
. —

[ OunameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12 |
LMomeHTbl 3aTAXKU 9.8 H™ 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm J
KpOoHWTeUH 3 6onToM M8x20 K ranke 3aknagHou M8,
Ha aBToMobune Actyon Sports yctaHoBUTb B paMy aBToMobunsg
ramky pukcupyemyw M8x70/20 n BkpyTuth 601T M8X20 Ha HECKONBKO
060pOTOB U ranky 3aknagHyw M10. 3akKpenuTb KPOHWTEUH 7. HUXHIOK
YaCTb KPOHLWTENHA 3aBECTU HA YCTaHOB/EeHHbIK 60n1T M8x20, 60KOBYIO
YacTb 3akpenuTtb 60nToM M10X25 K yCTAaHOB/NIEHHOWU ranke
3aknaaHou M10.
4. 3aKpenuTb 3alUTY K YCTAHOB/IEHHbIM KPOHLWTENHAM
6ontammn M10x25.
5. 3aT9HYTb BCe pe3bboBble coegUHEHUS.
NWcnonb3oBaHee NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpe




